



◆三大影帝劉青雲、古仔與城城難得同場。

青雲避談愛妻斥資六千萬置業 城城稱三影帝合作是男人的浪漫

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）三大影帝劉青雲、古天樂（古仔）、郭富城（城城）首度攜手主演的電影《掃毒3：人在天涯》25日晚於圓方舉行首映禮，三人難得同場吸引不少市民圍觀。台上三位主角大談拍戲時難忘事，城城指跟青雲及古仔多年未有合作，更笑言今次合作是「男人的浪漫」。劉青雲則避談太太郭藹明斥資6,488萬港元置業。

城城近期都忙於在澳門舉行的演唱會，但仍抽空出席電影首映禮，他大讚香港電影人好用心打造電影，所以大家都盡量入戲院支持。城城又指跟青雲及古仔多年未有合作，加上他很少拍戲是全男班，更笑言今次合作是「男人的浪漫」。

提到容祖兒舉行第八場演唱會後，身體開始不適，演唱會亦要延期舉行。仍有兩場澳門演唱會要做的城城，25日晚出席人多場合又可會擔心？城城說：「無得擔心，本身打了防疫針，希望自己無事。」古仔則透露該片的Ending於疫情期間拍攝，原本劇組於泰國取景，但最後拍攝地點一再更改，由雲南變為香港搭景拍攝，同時亦首次要隔離，而他拍戲多年都未試過這些經歷。

早前古仔獲紐約亞洲電影節頒發最高榮譽「亞洲影壇非凡貢獻大獎」，表揚其多年來於亞洲影壇作出的各種貢獻。談到得獎感受，古仔稱是一個很大的鼓舞，他說：「好開心在外地有認同，對我來講是很大的鼓舞，希望來做更加多的電影。」

提到他主演的另一齣電影《暗殺風暴》，同樣

於暑假檔期上映，問到古仔可擔心會分薄票房？他從容地說：「票房不是我考慮的，不過兩部戲好不同，我在《暗殺風暴》有個毀容造型。」

聞郭藹明被讚少女驚訝

劉青雲與太太郭藹明（Amy）一向是圈中模範夫妻，雖然當晚Amy沒有到場，但青雲表示之後會與太太去看戲。剛偕太太去日本旅行回港的青雲，其間被網民野生捕獲，對於有網民大讚Amy少女味十足，青雲搞笑地說：「戴帽、戴口罩，這樣都見到她是少女？」

提到Amy最近以首置名義斥資6,488萬港元購入貝沙灣一個連車位的單位，身為老公的青雲竟稱不知情：「是嗎？我不知道喎！我返回去問她。（物業都交由太太打理？）」就有，物業就沒有。（送樓給太太？）送幾雙襪子給她！（給太太好多家用？）我回去了解下件事先。」

城城就大讚青雲是好男人：「證明他是好男人，結了婚沒辦法。」同樣已為人夫的他被問到可有送給太太方媛時，就笑說：「我送張戲票給她。」

◆劉青雲表示之後會與太太去看戲。



◆一眾主創齊做宣傳。



◆陳豪飾演的「末路毒王」讓人不寒而慄。

陳豪挑戰多層次聲演「末路毒王」 蕭正楠遭施毒手慘變「無感神探」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由羅永賢（Marco）監製、YOUKU與無綫電視聯合出品的《破毒強人》，將於下周一（31日）播映，主要演員包括陳豪、胡定欣、蕭正楠、張曦雯、何廣沛、張寶兒、蔣志光、朱智賢、郭柏妍及馬貫東等。

《破毒》故事圍繞「一代毒王」文華（陳豪飾）發生，12年前，文華因遭最信任的手下葉浩天（蕭正楠飾）出賣，被捕入獄，及後文華抓緊患了末期肺癌出獄的時機，從而展開一連串復仇大計。

日前在網站發布的預告片中，陳豪在不少特寫鏡頭中均展現視帝功架，其中一個咧嘴大笑表情更讓人不寒而慄；造型方面，除了難得一見的頹廢造型帶出新鮮感，陳豪在角色聲線方面亦明顯下了功夫，對此他透露：「根據角色的複雜背景同身體退化的情況，今次大膽在聲線方面作出挑戰，包括對白節奏的快慢、高低音的平衡，以及情緒波動時的變化等。」陳豪續說：「這個角色好多微細變化位需要特別注意，監製特別提醒我不要過分瘦削，他說雖然是反派，但不能過分猙獰。」

當年埋伏文華身邊做臥底的葉浩天（蕭正楠）雖將文華繩之以法，但卻因在千鈞一髮之際被踢爆真正身份，遭文華施毒手注入大量毒品以致大腦杏仁體嚴重受損慘變「無感神探」，既失去情感，亦同時失去同理心及恐懼感，剩下的是全神貫注地查案及刻板無味的生活，就連晚飯也天天吃着同一款意粉。原來意粉位是蕭正楠為了角色而精心設計：「我們覺得要做無感就做到底，所以我劇內會貫徹『零表情』演技去到極致，生活細節方面都了戲，有四五場在家吃飯的戲，我說既然吃什麼都沒感覺，給單一的東西吃就可以，所以每次都是蒜蓉意粉。」

張天賦赴台拍MV演司機 獲讚好演技兼素顏很可愛

香港文匯報訊（記者 子棠）張天賦（MC）於月初飛日本和台灣兩地拍攝電影及新歌《抽》的MV，新歌MV 26日首播，MC還表示拍得過癮。

之前從未去過台灣的MC談及拍攝的難忘事：「MV裏面有幾個情節很過癮，MV中我飾演司機，所以第一次來就要在台灣駕車，而且台灣是左軚所以都要花時間適應。第二是首次去釣蝦場，覺得很好玩。第三樣是其中一個情節請我同女主角會有一個『結局』，大家都會投入感情，我覺得今次自己在演技上都是一個合格的程度，亦令自己賦予了少少成功感。」他還搞笑地扮無奈說：「公司說今次預算少了，

所以我這個司機要幫忙擦車。」初次與台灣團隊合作的MC稱讚大家都好溫柔、好專業；又讚飾演女主角的新演員詹子萱做得到位，導演爽快收貨。提到導演和子萱直言對MC素顏的第一印象是很可愛，MC卻扁嘴指：「第一次被形容可愛……」不過同時獲導演誇獎演技，MC則飄飄然，直呼：「真的嗎？好爽！」還與導演約定下次合作讓他扮殺手。

此外，即使MC已預告MV會有粉絲可接受程度的親密鏡頭，還是戴定頭盔指「劇情需要，各位冷靜」，但粉絲見到MC攬住女主角的劇照仍然群情激憤，紛紛留言指無法冷靜。

◆張天賦讚飾演女主角的詹子萱做得到位。



應邀推廣香港探訪美食 林明禎自爆最愛茶餐廳

香港文匯報訊（實習記者 茉莉）香港旅遊發展局最近邀請了大馬女神林明禎，一同策劃了精美的路線「禎華遊」給訪港旅客，透過影片向旅客推廣香港，同時分享了牠對香港的鍾愛。

在港發展多年的明禎，表示特別愛吃香港的食物。這次拍攝旅遊局「香港旅人包」系列的首段「禎華遊」宣傳片，她到訪銅鑼灣一間茶餐廳點了酥皮蛋撻、奶茶、沙爹牛丁及西多士享用，吃得津津有味，她更自爆最愛酥皮蛋撻，笑稱：「來香港，你不吃茶餐廳，就等於沒有來過。所以茶餐廳是第一個必去的景點。」另外她亦到了鴨洲洲街市及熟食市場，一嘗即買即煮即吃的新鮮海鮮，當店主拿起生猛的龍蝦時，明禎還被跳跳紫的龍蝦嚇了一

跳。她說：「我最愛海鮮。香港的海鮮非常有名，我們特地去了一個室內有冷氣的菜市場，裏面很特別，琳瑯滿目的海鮮任你選，然後直接到樓上的餐廳烹調，方便、新鮮又好吃。」用餐時，明禎與友人一起用戰鬥碗乾杯，實行以最地道的方式大吃大喝。

除了美食，明禎亦穿梭港九，遊覽早前港人在旅遊局活動中合力投票推薦旅客的地方，例如久負盛名的旺角金魚街、油麻地的八十年代廣東歌歌舞廳、布滿霓虹燈及傳統排檔的廟街夜市，其中在歌廳裏，明禎即興拿起咪高峰高歌，唱出至愛歌曲「我願意」，悅耳的歌聲令在場的工作人員也即時心花怒放，掌聲四起。其後明禎又到了中環欣賞維港夜景，並悄悄透露：「以前在中環生活過，所以對這個地方很有親切感。已經坐過4次中環摩天輪，每一次休息，一有時間想要放鬆，我就會來坐摩天輪，看夜景，然後就覺得整個人放鬆。」

經過這次拍攝，明禎指，原來香港有這麼多好玩地方讓她繼續探索，「有機會去一些更深入更地道的地區，才覺原來香港還有這些地方。多一些懷舊的感覺，像小時候港片的畫面，可以親歷其境，是一個很好的體驗。」



◆林明禎指靠坐摩天輪減壓。

TVB官方微博

《2023香港小姐競選》候選佳麗日前應邀前往廣州拍攝內地埋堆堆宣傳短片，4號佳麗王怡然因抱恙關係未能隨大隊前往，大會接受其請假原因。今次拍攝並非《2023香港小姐競選》大會外景拍攝部份，行程僅屬參與內地宣傳工作。

Translate content

54 floor 7-26 15:36

◆TVB官方聲明。 網上圖片

王怡然缺席內地宣傳疑退選？TVB發聲明解畫

香港文匯報訊（記者 達里）《2023香港小姐競選》16位候選佳麗完成越南外景拍攝後，日前又馬不停蹄到廣東宣傳，不過參與佳麗人數只有15位，未見4號王怡然，惹來再有佳麗退選的揣測。

日前在TVB官方微博中，分享了一段港姐出發到內地的花絮短片及佳麗們的單人相，4號王怡然未有官方照貼出，有網民擔心繼賀怡雯及11號的周婷後再有人退選。26日TVB企業傳訊部回覆傳媒查詢，表示今屆港姐候選佳麗日前應邀到廣州拍攝內地《埋堆堆》的宣傳短片，4號佳麗王怡然因感染新冠未能隨大隊前往，大會亦接受其請假原因。而且今次行程並非港姐外景拍攝部分，僅屬參與內地的宣傳工作。

而來自江蘇21歲的王怡然，目前就讀香港浸會大學傳理系，樣子甜美的她在入圍前已成為熱門，她曾擔心自己廣東話不佳，如代表香港但不懂說粵語會有一點心虛，她自信英語和普通話也可以應付，會努力學習廣東話應付問答環節。



◆王怡然缺席廣州宣傳，惹來再有佳麗退選的揣測。